

# 星期刊新闻周刊

NEWS WEEK

一周新闻的另类读本



## 弄他!弄他! 一篇体育评论弄疼山城重庆

[A16/A17 - 柒纵深]

**“最小环卫工”又一条假新闻?**

[A18 - 网事 1/7]

**美国人在平壤 用音乐“融冰”**

[A20/21 - 环球 360]

**► 核心报道**

一篇体育评论激怒了一座城市。2月22日,《南方都市报》刊登了张晓舟的足球评论《弄他!弄他!》,因张文对重庆进行了“行云流水式的漫骂”,2月25日,重庆华龙网联合重庆22家媒体,要求《南方都市报》收回不当言论,严肃处理作者张晓舟,同时向重庆人民道歉;2月26日,“南都”刊登致歉启事,重庆媒体称,很多重庆市民认为“南都”的道歉过于“轻描淡写”。而张文所涉单位——百年老校求精中学明确表示不接受“南都”道歉,他们起草了《重庆求精中学严正声明》,要求“南都”和张晓舟在全国公开媒体上向求精中学师生道歉。

著名学者、南京大学教授王彬彬先生对此事件进行了分析和点评:“如果重庆人民认为张文对重庆构成了伤害,那么我想说:重庆人民在这篇千字短文面前表现出的慌乱、狂暴,对重庆构成了更大的伤害。”王彬彬在对张晓舟的“油滑文体”表示不屑的同时,也对重庆的过度反应提出了温和的批评。